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1. Gebäude:

0 Gebäude 160000 / 3 sonstige Verb. Baumeister 258000

7 Instandh.dr Dritte 55000

2 VSt 43000

AfA altes Gebäude: 16250

AfA Umbau 3265,30612 RND 24,5

7 AfA/ 0 Gebäude 19515,3061

2. Maschinen

Schank 0

Küchenherde 2999

Waschautomat 2000

Dampfgarer 700

Bügelmaschine 330

7 AfA / 0 Maschinen 6029

Dunstabzugshaube:

7 Abschr. GWG 315 /3 Verbindl. Kreditkarten 378

2 VSt 63

3. LKW Hotelbus

0 LKW 38700 / 4 Erlöse aus Anlagentausch 13000

2 VSt 7740 / 3 Ust 2600

 /2 Bank

AfA alter LKW: 6900 7 RBW/0 LKW 10350

AfA neuer LKW: 3870

7 AfA / 0 LKW 10770

4. Warenbewertung

Abwertung: Schwund:

EB lt. Inventur: 2*32,-- 64

17*32,-- 544 17*1,-- 173*33,-- 99

608EB

360AB

1 Champ.vorrat/5 Champ.einsatz 248 7 Abschreibung von Vorräten/5 Champ.einsatz

5 Lmeinsatz/1 LM vorrat 4476 116

5. Rechnungsabgrenzungen

a) 330/6*4 2 ARA/7 Zeitschriftenaufwand 220

b) 10000*6%/12*1 2 Sonst.Ford./8 Zinsertrag aus Darlehen 50

c) 4 Mietertrag/3 PRA 600

d) 55000*7%/12*3 8 Zinsaufwand/ 3 Sonst. Verb.  962,5

6. Rückstellungen

3 RST für Schadenersatz 25000 / 2 Bank 11000

 / 4 Erträge aus RSTaufl. 14000

7 Rechts- u. Beratungsaufwand  / RST für RBA 4000

7 Forderungsbewertung

Berger: 3300/1,1*90%= 2700

Konto EWB 6200

2 EWB/4 Erträge aus Aufl. EWB 3500

Karner: 1440/1,2*85%= 7 Abschr. zu LF 1020 /2 LF 1224

3 Ust 204
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Tabelle1

		

		Lösung Bilanz Hotel Hubertushof

		1. Gebäude:

		0 Gebäude				160000		/ 3 sonstige Verb. Baumeister						258000

		7 Instandh.dr Dritte				55000

		2 VSt				43000

		AfA altes Gebäude:						16250

		AfA Umbau						3265.306122449				RND		24.5

		7 AfA/ 0 Gebäude						19515.306122449

		2. Maschinen

		Schank								0

		Küchenherde								2999

		Waschautomat								2000

		Dampfgarer								700

		Bügelmaschine								330

		7 AfA / 0 Maschinen								6029

		Dunstabzugshaube:

		7 Abschr. GWG		315		/3 Verbindl. Kreditkarten						378

		2 VSt		63

		3. LKW Hotelbus

		0 LKW				38700		/ 4 Erlöse aus Anlagentausch						13000

		2 VSt				7740		/ 3 Ust						2600

								/2 Bank

		AfA alter LKW:								6900				7 RBW/0 LKW		10350

		AfA neuer LKW:								3870

		7 AfA / 0 LKW								10770

		4. Warenbewertung

												Abwertung:				Schwund:

		EB lt. Inventur:				2*32,--		64

						17*32,--		544				17*1,--		17		3*33,--		99

								608		EB

								360		AB

		1 Champ.vorrat/5 Champ.einsatz						248				7 Abschreibung von Vorräten/5 Champ.einsatz

		5 Lmeinsatz/1 LM vorrat						4476										116

		5. Rechnungsabgrenzungen

		a)		330/6*4				2 ARA/7 Zeitschriftenaufwand								220

		b)		10000*6%/12*1				2 Sonst.Ford./8 Zinsertrag aus Darlehen								50

		c)						4 Mietertrag/3 PRA								600

		d)		55000*7%/12*3				8 Zinsaufwand/ 3 Sonst. Verb.								962.5

		6. Rückstellungen

		3 RST für Schadenersatz						25000		/ 2 Bank						11000

										/ 4 Erträge aus RSTaufl.						14000

		7 Rechts- u. Beratungsaufwand								/ RST für RBA						4000

		7 Forderungsbewertung

		Berger:		3300/1,1*90%=				2700

						Konto EWB		6200

		2 EWB/4 Erträge aus Aufl. EWB						3500

		Karner:		1440/1,2*85%=				7 Abschr. zu LF				1020		/2 LF		1224

								3 Ust				204
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